

ВСТРЕТИЛИСЬ СОЛДАТЫ МИРА

На «Ленфильме» шла съемка «Гамлета». А в перерыве исполнитель роли короля Клавдия заслуженный артист республики М. Названов передал для газеты эту редкую фотографию.

Вот ее история.

В ноябре 1950 года, в дни, когда в Стокгольме проходил 2-й Конгресс сторонников мира, на сцене Московского драматического театра имени А. С. Пушкина была поставлена пьеса драматурга Ю. Кроткова «Джон — солдат мира». Это был спектакль о большом нашем друге Поле Робсоне, о его песнях, зовущих к дружбе и миру, о песнях, облетевших всю землю. В роли Джона Робертсона — Поля Робсона — выступил заслуженный артист республики Михаил Названов.

В Нью-Йорк Робсону были посланы материалы о спектакле. Но самому посмотреть спектакль замечательному артисту так и не пришлось: власти



США, как известно, долгое время не давали ему визы на выезд.

И когда, наконец, сбылась давнишняя мечта Поля Робсона побывать в нашей стране, он конечно же встретился со своим сценическим двойником — Джоном Робертсоном, сыгранным Михаилом Названовым.

В номере одной из московских гостиниц они обнялись как старые, близкие друзья — сол-

даты мира Поль Робсон и Джон Робертсон — М. Названов. И в память об этой встрече у каждого осталась фотография.

«От друга. Поль Робсон. 14 сентября 1958 года» — написал на одной из них по-русски Названову выдающийся артист.

В. БРУСЯНИН

На снимке: Поль Робсон и заслуженный артист республики М. Названов.

Фото В. Ясырева.

СМБН
г. Ленинград
14 АПР 1963